
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до регіональної програми 
інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Управління інфраструктури та цифрової 

трансформації Полтавської обласної державної адміністрації. 
 
Мета: підвищення безпеки Полтавської області під час воєнного стану, 
покращення оглядових можливостей на території області, що забезпечить 
оперативне реагування відповідними посадовими особами та прискорить 
реагування на надзвичайні ситуації та прийняття оперативних рішень. 
 
1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення «Про внесення змін до регіональної програми 

інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» розроблений за 

ініціативи Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської 

обласної військової адміністрації. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  
 

Необхідність прийняття рішення «Про внесення змін до регіональної 
програми інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» виникла 
у зв’язку із потребою у підвищенні оглядових можливостей на території 
Полтавської області. 

 
3. Суть проєкту рішення 

 
Проєкт рішення передбачає внесення змін до діючої регіональної програми 

інформатизації «Цифрова Полтавщина» на 2021 – 2023 роки. 
 

4. Правові аспекти 
 

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України 

«Про Національну програму інформатизації», Закон України «Про Концепцію 

Національної програми інформатизації», Закон України «Про основні засади 

забезпечення кібербезпеки України», Постанова Верховної Ради України від 

31.03.2016 № 1073-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: 

«Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток 

інформаційного простору України», постанови Кабінету Міністрів України від 

12.04.2000 № 644 «Про затвердження Порядку формування та виконання 

регіональної програми і проекту інформатизації» (зі змінами та доповненнями), 

від 12.06.2020 № 471 «Про затвердження Програми діяльності Кабінету 

Міністрів України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 

№ 474-р «Деякі питання реформування державного управління України», 

постанова Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 «Про затвердження 
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Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки», 

розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції розвитку 

електронного урядування в Україні» від 20.09.2017 № 649-р, розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 р. № 167-р «Про схвалення 

Концепції розвитку цифрових компетентностей та затвердження плану заходів 

з її реалізації», Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо оптимізації мережі та функціонування центрів надання 

адміністративних послуг та удосконалення доступу до адміністративних 

послуг, які надаються в електронній формі» 943-ІХ від 03.11.2020, рішення 

пленарного засідання 29 сесії Полтавської обласної ради VII скликання від 

20.12.2019 № 1242 «Про Стратегію регіонального розвитку Полтавської області 

на 2021 – 2027 роки». 
 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Фінансове забезпечення виконання заходів Програми здійснюється за 
рахунок коштів обласного бюджету, державного бюджету та інших джерел, не 
заборонених законодавством у межах наявного фінансового ресурсу. 
Планується збільшення фінансування з обласного бюджету на рівні всього по 
Програмі 80513,348 тис. грн. Головним розпорядником коштів з обласного 
бюджету є Управління інфраструктури та цифрової трансформації Полтавської 
обласної військової адміністрації.  

 
6. Позиція заінтересованих сторін 

 
Проєкт рішення «Про внесення змін до регіональної програми 

інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» погоджений без 
зауважень Департаментом фінансів обласної військової адміністрації, 
Департаментом економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 
обласної військової адміністрації, генеральним державним замовником 
Програми – Міністерством цифрової трансформації України.  
 
7. Громадське обговорення 

 
Проєкт рішення «Про внесення змін до регіональної програми 

інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» розглянутий на 
засіданні громадської ради при Полтавській обласній державній адміністрації. 
 
8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 
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9. Прогноз результатів 

 
Прийняття рішення «Про внесення змін до регіональної програми 

інформатизації "Цифрова Полтавщина" на 2021 – 2023 роки» дасть змогу 
забезпечити створення міцного фундаменту для розбудови інформаційного 
суспільства на регіональному рівні, що стане важливим кроком на шляху до 
підвищення ефективності вирішення завдань соціально-економічного розвитку 
регіону, а в кінцевому результаті, добробуту і якості життя населення області. 
 
 
 

Начальник Управління  

інфраструктури та цифрової  

трансформації Полтавської  

обласної військової адміністрації                                 Тетяна КОСТЕНКО 


